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Asociatia pentru Dezvoltare Locala Ivan Krevan din comuna Repedea implementează, în
perioada decembrie 2009 - august 2010 proiectul „G.A.L. Munţii Maramureşului”, finanţat de
Uniunea Europeană şi Guvernul României prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală
(PNDR) AXA 4 - Promovarea initiaţivelor locale de tip Leader, Masura: 431 - „Funcţionarea
Grupurilor de Acţiune Locală, dobândirea de competenţe şi animarea teritoriului”.

Scopul proiectului îl reprezintă dezvoltarea durabilă a comunităţilor locale situate în Parcul
Natural Munţii Maramureşului şi zona adiacentă. Acest deziderat va fi atins prin crearea unui
parteneriat public-privat între factorii interesaţi care să-şi unifice eforturile şi resursele pentru a
atinge scopul comun – prosperitatea în zonă.

Duminică, 9 mai 2010, în comuna Rona de Sus a avut loc o întâlnire de lucru pentru a stabili
direcţiile de dezvoltare a învăţământului din cadrul teritoriului Munţii Maramureşului.  

La întâlnire au participat directori de şcoli, profesori şi alţi lideri din comunităţile locale din zonă.

La finalul întâlnirii s-a stabilit semnarea unui Acord de parteneriat pentru dezvoltarea
învăţământului în teritoriului cuprins de Grupul de Acţiune Locală „Munţii Maramureşului” (11
localităţi din nordul judeţului, de la Moisei şi până la Rona de Jos).

De asemenea vă informăm că potrivit PNDR, pentru perioada 2007-2013, un Grup de Acţiune
Locală va putea accesa pe Programul Leader până la 3.000.000,00 Euro pentru cel puţin 60 de
proiecte cu impact in zona respectivă şi circa 3-4 proiecte pe cooperare cu alte GAL-uri din ţară
şi străinătate.
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Menţionăm că Programul LEADER al Uniunii Europene reprezintă o abordare care oferă noi
oportunităţi de dezvoltare rurală punând bazele identificării nevoilor locale, întăririi capacităţii de
dezvoltare şi implementării strategiilor locale în vederea conservării patrimoniului rural şi
cultural, dezvoltării mediului economic şi îmbunătăţirii abilităţilor organizatorice ale comunităţilor
locale.

Mai multe informaţii despre proiectul „GAL Munţii Maramureşului” pot fi obţinute la tel./fax
0262366414, telefon mobil 0720815248, e-mail: adl_ivan_krevan@yahoo.com.

Manager proiect,

Vasile Popovici
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